

MISTROVSTVÍ GPL – HRA NA JAMKY 2022

DETAIL TURNAJE

Pravidla soutěže: Jednotlivé zápasy vyřazovací soutěže se hrají na 18 jamek, resp. 12 jamek. V případě nerozhodného výsledku i po 18. jamce, resp. 12. jamce pokračuje hra až do konečného rozhodnutí ("náhlá smrt") dále od jamky č. 1.

Podmínky účasti: Do pavouka jamkového mistrovství klubu mohou být zařazeni pouze hráči, kteří se přihlásili do 30.4. 2022 na email: libor.casa@golfparklhotka.cz (telefonické dotazy na čísle 606 616 088).

Jak vyzvat soupeře: Vyzyvatelem je vždy hráč s vyšším handicapem. Vyzyvatel je povinen zajistit rezervaci startovních časů. V případě, že se hráči nejsou schopni na termínu zápasu dohodnout, může se vyzyvatel nejpozději 7 dní před termínem ukončení daného kola obrátit na soutěžní výbor, který stanoví termín zápasu. Soutěžní výbor stanoví datum a čas zápasu tak, aby všechny zápasy v jednotlivých kolech byly odehrány ve vypsáných termínech. Kontakt na soupeře získáte v zaslaném e-mailu.

Neodehrání zápasu: Pokud hráč k dohodnutému utkání nenastoupí z jiných než závažných důvodů, tak kontumačně prohrál a jeho soupeř automaticky postupuje do dalšího kola. Pokud vyzyvatel vyzývaného nevyzve, postupuje automaticky vyzývaný. Pokud k zápasu nenastoupí ani jeden z hráčů, jsou automaticky oba vyřazeni ze soutěže.

Evidence výsledků: Před zápasem obdrží hráči na recepci score card. Okamžitě po dohrání zápasu nahlásí hráči výsledek zápasu na recepci klubu a odevzdají score card s jasně zaznamenanými výsledky. Z odevzdané score card musí jasně vyplývat výsledek na každé odehrané jamce, konečný výsledek zápasu, a score card musí být podepsána oběma hráči.

Řešení sporů: Jednotlivé zápasy se odehrávají bez fyzické přítomnosti rozhodčího. Případné spory hráči řeší v souladu s pravidlem 2-5 platných Pravidel golfu.

Startovné: Jednorázové startovné v kategorii mužů a žen činí Kč 100,-, v kategorii juniorů a mladších žáků Kč 50,-. Startovné je splatné nejpozději před nastoupením k prvnímu zápasu na recepci klubu.

Závěrečné vyhlášení a předání cen: Vyhlášení budou první hráči v každé kategorii a získají upomínkové trofeje. Vítězové kategorií se stanou Mistrem klubu v jamkové hře za rok 2022. Slavnostní vyhlášení výsledků jamkového mistrovství proběhne v rámci vyhlášení soutěže Mistrovství klubu na rány.

Ředitel soutěže: Petr Konečný

Hlavní rozhodčí: Libor Čása

Soutěžní výbor: Petr Konečný, Adam Konečný, Libor Čása